
答え：

答え：

3  商が５より大きくなるのはどれですか？

① ② ③ ④

2  商が８より大きくなるのはどれですか？

① ② ③ ④

名まえ

1  商は四捨五入して、上から2桁のがい数で求めましょう。

① ②

⑯ ⼒だめし

６.５５÷１.７ ７.７÷３.１

８÷３ ８÷０.６４ ８÷０.８

５÷２ ５÷１.０１ ５÷０.７８

８÷１.９

５÷０.６

16

（各25点）

（25点）

（25点）

目指せ75点！



答え： ③ と ④

答え： ② と ③

3  商が５より大きくなるのはどれですか？

① ② ③ ④

2  商が８より大きくなるのはどれですか？

① ② ③ ④

1 25
2 4 88 5
2 6 09 0

1 2 41 3 6
1 5 01 4 5
6 25 1

3 1 7 7 0 01 7 6 5 5 0

名まえ

1  商は四捨五入して、上から2桁のがい数で求めましょう。

① ②

2 4 83 8 5

⑯ ⼒だめし 答え

６.５５÷１.７ ７.７÷３.１

８÷３ ８÷０.６４ ８÷０.８

５÷２ ５÷１.０１ ５÷０.７８

８÷１.９

５÷０.６

16

（各25点）

（25点）

（25点）

. . ..
.
９

. . ..
.
５

目指せ75点！


